

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2019. július 16-án 11.10 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Dr. Tóth Balázs képviselő hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) A 2019. évi költségvetési rendelet módosítása
- 2.) Egyebek

1. napirendi pont: A 2019. évi költségvetési rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Az általunk elfogadott költségvetésünkben 1 millió forintnál kicsit nagyobb volt az általános tartalékunk, ami most az előterjesztés szerint 17 788 714 forintra módosult. Ennek az az oka, hogy iparüzési és építményadóból nagyobbak lettek a bevételek a vártnál. Mi mindig konzervatívan tervezzük a költségvetést, ami azt jelenti, hogy nem csak az előző évet, hanem az azt megelőzőket is figyelembe vesszük. Bár az előző évben kimagasló eredményt értek el az adóbevételeink, mi nem kizárólag ezt vettük alapul. Idén úgy tűnik, ezt megtehetjük volna, mert az iparüzési adónk 9 millióval nagyobb a tervezettnél, az építményadónk pedig 10 millióval. Így a bevételi és a kiadási főösszeg 166 988 402 forintra módosul, oly módon, hogy a tartalék 17 788 714 Ft. Idén elég sokat vállalunk be, mert pl. a hivatal bővítése a 15 milliós pályázati támogatással együtt is egy jó 20 milliós projekt. Ezen kívül megcsinálunk két utcát. Tehát jó hír, hogy a tartalékunk ennyire megemelkedett.

A Képviselő-testület vita nélkül, 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja a 4/2019. (VII.16.) önkormányzati rendeletet az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosításáról. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Egyebek

a) A 2018. évi belső ellenőri jelentés elfogadása

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Öt perccel ez előtt merült fel, hogy a 2018. évi beszámoló, és az azt alátámasztó leltárok és nyilvántartások vizsgálatáról szóló belső ellenőri jelentést a Testületnek el kell fogadnia. A jelentés még májusban érkezett, mindent rendben találtak, a polgármester úr aláírta, hogy egyetért vele, már csak a Testületnek kell elfogadnia.

Szathmáry Gergely polgármester: Ilyenkor a pénzügyeket, az adózást, ill. a kötelező feladatellátást vizsgálják. A belső ellenőr kijelölése, és kiküldése a jegyző úr kompetenciája. Egyébként majd július 24-én indul egy olyan ellenőrzés, ami a közös hivatalt, illetve mind a három tagtelepülést vizsgálja. Ez az Államkincstár ellenőrzése lesz, és 2020. májusáig fog tartani, akkora volumenű lesz. Ez azt jelenti, hogy a három munkatársnőnk rettenetesen nagy munka előtt áll!

Más téma: beszéltem a Strabaggal, és a közeljövőben jönnek, és elkezdik a munkát.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
60/2019. (VII.16.) önkormányzati határozata
a 2018. évi belső ellenőri jelentés elfogadásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évi beszámolóval kapcsolatosan elvégzett belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló jelentést elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző


Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

11.18-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző